

кафе
БАР!
ПОБЕДЫ

ФУТБОЛ
7 октября в 19.00
РОССИЯ - ИЗРАИЛЬ

Парк Победы
тел. 379-8948
пр. Гагарина, д. 14

**СПОРТИВНЫЕ ТРАНСЛЯЦИИ
НА БОЛЬШОМ ЭКРАНЕ**

Билет на любой матч ФК "Зенит" = кружка пива

ФУТБОЛ. ИСТОРИЧЕСКОЕ СОБЫТИЕ

ФИНАЛ ЛИГИ ЧЕМПИОНОВ-2008 ПРОЙДЕТ В ЛУЖНИКАХ!

Такое решение принято на проходящем в Любляне исполкоме УЕФА

Президент РФС Виталий Мутко заявил, что «очень рад, что выбор УЕФА пал на стадион «Лужники». Все мы - власти Москвы, РФС, дирекция «Лужники» - провели большую работу по модернизации инфраструктуры арены и продемонстрировали возможности нашего лучшего стадиона УЕФА». При этом вполне вероятно, что 21 мая 2008 года в Лужниках будет уложен естественный газон. Пресс-атташе УЕФА Уильям Гальярд заявил: «У нас не было

никаких вопросов по искусственному покрытию арены в Москве. Регламент Лиги чемпионов позволяет проводить на нем все матчи Лиги уже 1,5 года. Однако организаторы сами заявили, что финал пройдет на естественном газоне».

Это первый финал самого престижного европейского клубного турнира в России. До этого, в 1999 году, в Москве был проведен решающий поединок Кубка УЕФА.

СПОРТ УИК-ЭНД

5 - 7 октября 2006 года



ФУТБОЛ. ЧЕ-2008. ГРУППА Е

Владимир БЫСТРОВ: НА «ПЕТРОВСКОМ» МЫ УЖЕ ВЫИГРЫВАЛИ



Фото С. ВАСИЛЬЕВА.

После матча со сборной Израиля у Владимира Быстрова заканчивается срок дисквалификации, который был получен в ноябре прошлого года. Поэтому в среду, 11 октября, он имеет все шансы для того, чтобы впервые принять участие в нынешнем отборочном цикле в игре против эстонцев. Вчера полузащитник «Спартак» ответил на вопросы корреспондента «Спорт уик-энда».

Как настроение?
Отличное.

Как восприняли известие о том, что вас вызвали в сборную?
Был очень рад.

Не ожидали?
Нет, но мне говорили, что последует вызов в сборную, поскольку после матча с Израилем заканчивается моя дисквалификация.

В период отбывания наказания поддерживали связь с главным тренером сборной?
Нет, ни разу не общался, за исключением первой встречи, которая произошла в Бору.

Какие первые впечатления от общения?
Мы не с глаза на глаз разговаривали, а общались всего лишь по ходу тренировочного процесса. До этого ребятам рассказывали, какие тренировки проходят. Сейчас я увидел все своими глазами.

Разницу ощутили?
Конечно.

В чем она состоит?
Только в том, что у каждого тренера свой подход в тренировочном процессе.

В каком режиме тренируетесь?
Вчера одна была тренировка, сегодня - две.

За сборной Израиля вы будете наблюдать как зритель. Что ждете от этого матча?
Мне трудно сделать выводы, поскольку не знаю ничего о сборной Израиля. Слышал только, что команда

хорошая и не проигрывает.

Как относитесь к тому, что матч со сборной Эстонии пройдет в Питере?

- Нормально. Мы уже играли на «Петровском» год назад и добились победы.

В прошлом году вы играли за сборную будучи футболистом «Зенита». Сейчас выйдете в ранге спартаковца.

- В сборной России не важно, за какой клуб ты играешь. Когда ты выходишь в футболке национальной команды, на все остальное внимания не обращаешь.

Кто-нибудь за вас придет поболеть?
Да, родственники, друзья.

Как вы оцениваете старт сборной России?

- Не хочу сейчас делать какие-либо выводы. Весь турнир еще впереди и не важно, что мы потеряли очки с Хорватией.

Перейдем к делам вашей команды. Во встрече с «Москвой» «Спартак» вел в счете, однако со-

прямая речь

Виталий МУТКО, президент РФС:

ЭТИ СОПЕРНИКИ БЕЗ БОЯ НЕ СДАДУТСЯ

- В ближайших играх нам нужно набирать шесть очков. Однако не нужно думать, что игры с Израилем и Эстонией дадутся нам легко. При этом нельзя забывать, что впереди у сборной еще 11 матчей. И все команды против нас будут играть серьезно. И задача у нас одна - не отдавать очки прямым конкурентам.

ВОЛЕЙБОЛ. ЛИГА ЧЕМПИОНОВ

Вторая победа «Динамо»

Группа В
«ДИНАМО» М (Россия) - «НОЛИКО» (Бельгия) - 3:1 (25:15, 25:13, 24:26, 25:22)
«Роттердам» (Голландия) - «Тревизо» (Италия) - 2:3
«Ираклис» (Греция) - «Пари Волей» (Франция) - 2:3

перник дважды отыгрывался. Что произошло?

- Если бы знал, то не допустил бы того, чтобы мы не добились победы. Думаю, нам просто не повезло. Однако выводы нужно делать не только мне, но и главному тренеру, руководству клуба. Я для себя их сделал, но это всего лишь мое видение ситуации.

Как оцениваете выступление команды в Лиге чемпионов?

- В данный момент мы на третьем месте. Если наберем нужные нам очки, то вся борьба будет впереди.

В игре со «Спортингом» ваша команда выглядела лучше. Тем не менее два очка потеряны...

- Мы не реализовали свои моменты, в то время как должны были это делать. Но по тому, как развивался ход поединка, обыгрывать португальцев было можно.

Что было обиднее всего - проиграть крупно в Мюнхене или же упустить победу в Москве?

- Думаю, и то, и другое.

Вадим ФЕДОТОВ.

ШАХМАТЫ. МАТЧ НА ПЕРВЕНСТВО МИРА

КРАМНИК - ТОПАЛОВ - 4:3.

УЖЕ НЕ ДРУЗЬЯ. ПОЧТИ ВРАГИ

В матче на первенство мира сыграна очередная партия, что само по себе позитивный факт. Ведь еще три дня назад вероятность срыва матча была близка к ста процентам. И все же благодаря поистине титаническим усилиям организаторов оба лагеря посчитали, что худой мир лучше, чем просто ничего, и игра возобновилась. Правда, неизвестно, как долго она продлится: судя по регулярному появлению разного рода заявлений, протестов, писем, никто не берет за слово, дойдем ли мы благополучно до финиша. А так бы этого хотелось...

Если сравнивать прошедшие две партии, то вчерашняя, 7-я, была напряженнее и богаче событиями. В шестой, после вынужденного простоя гроссмейстеры долго искали свою игру, а не найдя каких-либо явных шансов на выигрыш, зафиксировали мирный исход.

Перед началом седьмой партии воинствующие лагеря обменялись взаимными уколами. Первый ход сделал Крамник, пригрозивший ФИДЕ судом. Случилось это вслед за заявлением нового апелляционного комитета оставить в силе решение своих бывших коллег. На что ответ последовал незамедлительно. Сильвио Данаилов передал журналистам раскладку игры россиянина по партиям, из которой следовало, что подавляющее большинство ходов Крамника совпадает с действиями компьютерной программы «Фриц-9». Так что этот мини-турнир закончился

ничей, впрочем, как и последовавшая за ним партия. Уже в дебюте ее стало ясно, что болгарин изначально горит желанием выиграть, сравнять, достать, вырвать - можете выбрать любой из вариантов, и он будет правильным. Так вот, в первой половине битвы под номером семь Топалов добился преимущества, однако, как уже было с ним здесь, в какой-то момент последовал промах, и все перевернулось с ног на голову. Чем не прецип воспользоваться Крамник. Теперь уже россиянин диктовал свои условия, правда, не с таким рвением, как его оппонент, что и привело в конечном итоге к разделу очка.

Сегодня состоится восьмая из двенадцати партий, в которой белыми предстоит играть Крамнику. Для победы в матче россиянину в оставшихся пяти партиях необходимо набрать 2,5 очка.

Владимир КРАМНИК: КОМАНДА СОПЕРНИКА ПОЛЬЗУЕТСЯ ГРЯЗНЫМИ МЕТОДАМИ

На послематчевой пресс-конференции Крамник оказался в одиночестве. Томительное ожидание оппонента в результате вылилось в заявление последнего о раздельном способе общения с журналистами. Так тому и быть, резюмировал россиянин.

Сегодня мы с удивлением узнали от Сильвио Данаилова о том, что вы, оказывается, сильный шахматист. Нам раздали бумагу, в которой указывалось, что в среднем 78% ваших ходов совпадают с сильнейшей шахматной программой «Фриц». Как вы думаете, сколько ходов из сегодняшней партии совпало с мнением «Фрица»?

- Во-первых, этот процент - пол-

ный абсурд. Более того, напомним, что у Топалова этот процент был еще выше, скажем в Сан-Луисе. Очевидно, к большому моему сожалению, команда соперника пользуется самыми грязными методами, которые только есть на свете. Мне их просто жаль. Ясно, что шахматист это только вредит, все эти скандалы, все то, что происходило здесь и то, что еще будет.

(Окончание на 8-й стр.)

ТЕННИС. ТУРНИРНАЯ ХРОНИКА

САФИН ОБРЕТАЕТ УВЕРЕННОСТЬ

А Шарапова выказала желание играть за сборную России

Пожалуй, именно эти два события можно выделить в первой половине текущей недели. Мария, и прежде не раз подтверждавшая свою привязанность к исторической Родине, наконец решила подтвердить ее на практике, дав согласие в следующем сезоне выступать за Россию на Кубке Федерации. При всей сложности взаимоотношений в команде при появлении в ней нашей теннисной прима мы можем утверждать, что с Шараповой сборная России сразу станет фаворитом будущего розыгрыша. Разве что бельгийки с Клийстерс и Энен-Арденн могут вновь стать серьезной преградой на нашем пути к возвращению почетного трофея. Но на сей раз матч с ними пройдет в Москве, так что даже у этого супердвуэта шансов на победу куда меньше, чем в нынешнем году.

Марат Сафин, похоже, после US Open и полуфинала Кубка Дэвиса вновь обрел уверенность в своих силах. По крайней мере, он уже перестал вылетать в стартовых раундах соревнований и, на верное, близок к первой турнирной победе Марата в этом сезоне. Вот и вчера вечером на старте турнира в Метце Сафин одержал уверенную победу. Увы,

над Михаилом Южным - 6:1, 6:4.

У женщин вчерашним вечером отличилась Светлана Кузнецова. Петербурженка в Штутгарте одержала победу над хозяйкой корта Мартина Мюллер (6:1, 6:4) и составила в четвертьфинале компанию Елене Дементьевой. Сегодня к ним могут присоединиться Сафина и Петрова, если успешно проведут матчи второго круга.

Впрочем, турнирные перспективы Дементьевой в Германии осложняет полученная травма ноги. «Временами в матче со Среботник (4:6, 7:5, 7:5) мне было очень сложно передвигаться по корту, но я жаждала победы и сделала для нее все, что могла. Думаю, что день отдыха позволит мне восстановиться, - заявила Дементьева. Елена, кстати, от души поддержала решение Шараповой выступать за сборную России в Кубке Федерации: «Мария - очень сильный игрок, и ее приход однозначно усилит команду. Что касается отца Шараповой, то в общении с ним я не вижу никаких проблем. Это очень эмоциональный человек, но его не следует отождествлять с дочерью. Мария - приятная девушка».

Подробнее о ходе теннисных турниров - на 6-й стр.

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!

Следующий номер газеты выйдет в воскресенье, 8 октября

